

№ 52 (10021)

30 июня 2015 г., вторник

ЗАРЯ

E-mail: redzarya@rambler.ru Портал Тюменских СМИ <http://tymedia.ru>

Цена
7 руб. 31 коп.

Чемпионат для пожилых

ПРОГРАММА

В Тюменской области стартали третий областной чемпионат по компьютерной грамотности среди людей старшего поколения.

ЕГО ЦЕЛЬ – увеличение числа людей пожилого возраста, использующих в повседневной жизни компьютерные технологии для успешной социальной адаптации в информационной среде, расширения общения, получения государственных услуг через Интернет.

Чемпионат проводится в двух номинациях – «Уверенный пользователь», «Начинающий пользователь» и в два тура – отборочный и финальный.

Первый тур проводится дистанционно с 22 июня по 10 июля 2015 года. Для участия в нём необходимо пройти тест и выполнить творческое задание в системе электронного обучения по адресу: <http://edu.admtyumen.ru>. Результаты первого этапа станут известны 15 июля 2015 года.

Из числа победителей чемпионата будет сформирована команда Тюменской области для участия в Всероссийском чемпионате по компьютерному моногорбю среди пенсионеров.

Подробную информацию о проведении чемпионата можно узнать по телефону программы «Расширяя горизонты»: 8 (3452) 50-00-50.

ОФИЦИАЛЬНО

ДУМА ИСЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

от 25.06.2015

№ 229

О досрочном
прекращении полномочий
главы администрации
Исетского
муниципального района

В соответствии с пунктом 2 части 10 статьи 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 3 статьи 30 Устава Исетского муниципального района, на основании письменного заявления Поминова А.А. от 25.06.2015

ДУМА РЕШИЛА:

1. Принять отставку главы администрации Исетского муниципального района Поминова А.А. по собственному желанию.

2. Досрочно прекратить полномочия главы администрации Исетского муниципального района с 26.06.2015 г.

3. Председателю Думы Исетского муниципального района Белоногову А.Н. расторгнуть контракт от 21.11.2012 № 105, заключённый с главой администрации Исетского муниципального района.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.

А.Н.БЕЛНОГОВ,
председатель Думы

Прощание с детством

НОВОСТИ ПРИИСТЬЯ

Никто не забыт

22 ИЮНЯ в д.Онуфриева на площади, где установлен памятник воинам-землякам, состоялся митинг, посвящённый Дню памяти и скорби. Среди организаторов мероприятия – С.Я.Онуфриев, полковник юстиции в отставке, уроженец деревни. Кстати, памятник в деревне был смонтирован по личному проекту Сергея Яковлевича и при его финансовой поддержке.

Под звук метронома минутой молчания присутствующие почтили память защитников Родины от фашизма.

В честь ветеранов войны и труда, которые перенесли невзгоды войны, всем онуфриевцам, гостям деревни работники передвижного культурного комплекса презентовали тематическую концертную программу.

Турнир в честь Победы

В ШОРОХОВСКОМ спорткомплексе состоялся турнир по триатлону, посвящённый 70-летию Победы.

Программа соревнований включала три вида спорта: шахматы, настольный теннис и бильярд. В каждой дисциплине были определены свои победители и призёры.

Так, в шахматах не было равных Геннадию Шантурошу из Тюмени, второе место занял Шамшидин Аминев из Шорохово, третье – Виктор Слепцов из Заводоуковска.

В настольном теннисе вторую и третью строчки турнирной таблицы заняли Сергей Колмогоров из Шорохово и Виктор Симаков из Челябинска.

А президент клуба настольного тенниса «Тюмень» Георгий Михайлов отличился сразу в двух дисциплинах, заняв второе место в бильярде и первое – в настольном теннисе, в итоге став победителем в общем зачёте.

Ловись, рыбка

В МИНУВШУЮ субботу на речушке Юзе в Соловьево состоялся сельский конкурс «Удача рыбака», организовали который супруги Маргарита и Сергей Редикульцевы.

Участники, приехавшие не только из разных поселений района, но и из Тюмени, смогли продемонстрировать свои рыбакские способности в четырёх номинациях. Так, «самый большой» улов весом 1 кг 50 г оказался у соловьевца Виталия Корниенко. Этот же конкурсант поймал и «самую большую» рыбину – длиной 25 см 5 мм. Его односельчанин Александр Мутаев выловил из речки самое большое количество рыб – 20 штук. А самую маленькую, весом пять граммов, поймал тюменец, заслуженный мастер спорта по баскетболу на инвалидных колясках Алексей Городецкий.



ШКОЛА

Отзвенели последние звонки. Позади у вчерашних школьников экзамены, впереди – студенческие будни. А между ними – прощание с детством.

ТОРЖЕСТВЕННО и ярко прошёл в районе центр бал выпускников 2015 года. Нарядные и так неожиданно повзрослевшие девушки и юноши принимают поздравления и заслуженные награды из рук педагогов и руководителей организаций района. А их было в этот вечер немало.

Заместитель главы администрации района Г.Н.Проценко отметила тех, кто на протяжении многих лет упорным трудом добивался прочных знаний, и вручила золотые медали учащимся соловьевской школы

Елене Тишинской, Даулету Нурагиевой, Ивану Виноградскому, выпускницам исетской школы № 1 Марине Журавлёвой, Анастасии Захаровой и Наталье Сорокиной, Асимгуль Токбаевой из Рассвета, Юлии Пановой из исетской школы № 2, а также ученице мининской школы Регине Сафаровой и Светлане Мова из Шорохово. Павел Зырянов из посёлка Коммунар и Светлана Гамм из районной школы № 2 удостоились серебряных медалей.

– Мы верим, что всё у вас получится, вы станете прекрасными специалистами, – сказала Галина Николаевна. – Постарайтесь не забыть, что путёвку во взрослую жизнь вы получили на исетской земле, и, приобретя профессию, возвращайтесь на малую родину.

Есть в Приисье особая категория ребят, неординарно

мыслящих, порой фантазёров и настоящих исследователей, неоднократно достойно представлявших район на различных конференциях, олимпиадах и творческих конкурсах. Именно таких умников и умниц начальник отдела образования администрации района С.В.Моржова наградила грамотами за активное участие в исследовательской деятельности в сфере истории и краеведения, за успехи в изучении экологии и биологии, за высокие результаты в предметных олимпиадах и за творческий подход. Это Иван Виноградский, Тлек Токбаев и Елена Тишинская (все трое из соловьевской школы), Светлана Мова, Надежда Семенкова и Алексей Латынцев (с.Шорохово) и ученица мининской школы Регина Сафарова.

Окончание на 2 стр.

На первом месте – работа

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Удостоверение механизатора Н.И.Островский получил вместе с аттестатом об окончании красновской школы более двадцати лет назад. Столько времени его деятельность и связана с сельским хозяйством, с работой в родном селе.

В ПОРУ, когда существовала колхозная форма собственности, и сегодня, когда здесь существует современное предприятие ООО «ЗапСибХлеб-Исеть», Николай Иванович остаётся верным выбранной ещё в юности профессии.

Хоть и любит механизатор простор полей, видеть ухоженную, дающую урожай пашню, но в последние годы его больше стал привлекать труд в животноводстве.

Освоив новенький импортный и маневренный трактор, а также принцип работы прилагающегося к нему кормосмесителя, механизатор занимается раздачей сочных обедов молодняку крупного рогатого скота на молочном комплексе ООО «ЗапСибХлеб-Исеть».

– Очень организованный, дисциплинированный и опытный работник. Начинается его рабочий день с пяти часов утра, но срыва графика кормления по вине механизатора никогда не было. К технике относится бережно, внимательно следит за состоянием трактора, уход и ремонт проводят своевременно, – говорит М.М.Ярославцев, заместитель директора по производству. – К тому же Николай постоянно интересуется достижениями отечественного и зарубежного машиностроения. Имея большой опыт и авторитет в коллективе, является достойным наставником для молодёжи.

В этом году Н.И.Островский принял участие в областном конкурсе «Лучший тракторист-машинист – 2015», который был возрождён в целях попу-



ляризации сельскохозяйственных профессий и проходит в регионе уже третий раз. Нынче гостей принимал Голышмановский район. Опыт и мастерство демонстрировали трактористы-машинисты из 22 муниципальных образований.

– После приветственных слов состязание началось с теоретического экзамена, что было менее сложным. А вот вспахать по всем правилам отведённую делянку, как оказалось, намного сложнее. Да и в кабине «Беларус» я не сидел уже несколько лет... Ну не мог же каждый из нас стать победителем. Должны быть и проигравшие. Участвовать в мероприятии такого уровня – тоже немалая честь, и без подарков никто из конкурсантов не остался, – делится впечатлениями Николай.

– Вот такой он у нас всегда – неунывающий, работающий и доброжелательный, – добавляет Н.И.Ивашиненко, бригадир животноводческого комплекса.

– Ну, поговори немного, и хватит, не задерживайте производство. Вон, видите, погрузчик ждёт, когда я подъеду за сенажом, и животные привыкли получать корм вовремя, – улыбаясь, говорит нам на прощание механизатор.

А.МОЛОКОВА
Фото М.Чагиной

Прощание с детством

Окончание. Начало на 1 стр.

Т.Е.Харламова, директор АУ «КиМП», со словами благодарности выпускникам, регулярно участвующим в самодеятельности, занимавшимися библиотечной и музейной работой, вручила Благодарственные письма. За активное участие в культурной жизни района были отмечены выпускницы исетской школы № 2 Юлия Панова, Татьяна Кин, Татьяна Осколова, ученица кировской школы Виолетта Люблинская, учащиеся из Коммунара Павел Зырянов, Евгений Герман, Евгения Буракова и Зоя Лоншакова, а также Алексей Сильянов (крас-

новская школа), Тимур Алиев (мининская школа), Александр Власов и Алексей Латынцев из Шорохово, Марина Журавлева, Евгения Емельянова и Кирилл Носоновских (школа № 1).

Исетская земля славится не только умной и талантливой молодёжью, но и хорошими спортсменами. Директор физкультурно-спортивного центра О.А.Соловьев отметил Благодарственными письмами Сергея Лоос (ИСШ № 2), Анатолия Пилипчука из Шорохово и Анастасию Захарову (исетская школа № 1). Олег Александрович поздравил ученика второй райцентровской школы, сере-



СОБЫТИЕ

У восьми молодых специалистов района произошло радостное событие – им были вручены свидетельства на строительство или приобретение жилья по федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014–2017 гг. и на период до 2020 года».

ЧЕТЫРЕ участника программы уже приступили к возведению жилья, ещё трое подали заявки на аренду земельных участков. А ветеринарному фельдшеру А.Г.Безбородовой сертификат выдан на покупку жилья.

Супруги Осокины живут с родителями. После рождения ребёнка стали задумываться о своих квадратных метрах.

– Не всё так просто, как кажется со стороны. Мы долго собирали необходимые документы: то одного не хватает, то другого, то изменения в регламент внесены и снова надо всё переделывать, – делится Людмила Александровна. – И вот заветное свидетельство у нас на руках. Сейчас встал вопрос с земельным участком, пора начинать стройку.

У ветврача Анастасии Петровны Вагановой степень готовности жилья составляет более 30%.

– Мы с супругом начали стро-



ить дом три года назад, после того, как появился на свет первенец. Сейчас дом уже под крышей. А с помощью государственной поддержки сможем доделать внутренние работы, чтобы отметить новоселье уже в этом году, – рассказывает Анастасия. – Все строительные работы легли на плечи супруга Андрея, он у меня по специальности строитель, так что знает, что к чему.

Начальник отдела экономики и прогнозирования администрации района Л.С.Ионашина объяснила, что потратить денежные средства получатели свидетельств смогут лишь в том случае, если заключат договор с подрядной организацией. При выполнении строительных работ деньги будут поступать на

её счёт. Строительством можно заняться и самостоятельно. В этом случае при покупке строительных материалов важно, чтобы средства перечислялись на счёт магазина. Ещё одним из условий является наличие у участника программы проектной документации. Уже было много случаев, когда фактический объём работы не соответствовал смете, вследствие чего возникали вопросы по актам выполненных работ, соответственно, и по выплате средств. Тогда участникам программы приходилось всё переделывать заново. Так что прежде чем приступить к строительству, необходимо всё обдумать и проанализировать.

М.ЧАГИНА
Фото автора

Путешествие в сказку

ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

Более 230 ребят из пришкольных лагерей района приняли активное участие в муниципальном этапе всероссийского фестиваля «Литературный венок России».

ТАК, бархатовцы продемонстрировали «Экспромт-театр», а коммунаровцы совершили

увлекательное путешествие по сказкам А.С.Пушкина. В Рафайлово состоялось мероприятие под названием «В тридевятом царстве, в тридесятом государстве», посвящённое 200-летию П.П.Ершова. Тему сибирского автора поддержали ученики мининской и исетской № 1 школ, устроив мероприятия по мотивам «Конька-Горбунка».

На второй смене летних пришкольных лагерей свои творче-

ские проекты вплетут в «литературный венок» книголюбы из Рассвета, Коммунара и исетской школы № 2.

На основе обработанных материалов, состоящих из видеозаписей и фотографий, будут подготовлены презентационные видеоролики, которые оценят жюри. Лучшие работы отберут для участия на областном этапе конкурса.

М.РОДИНА

бряного призёра областных соревнований по полиатлону Кирилла Кузнецова с присвоением второго взрослого разряда и вручил ему зачётную квалификационную книжку.

Многие из выпускников помимо получения общего образования одновременно занимались и в спортивной школе. Из рук О.Г.Хохлова, директора ДЮСШ, ребята – соловьевцы Владислав Ковтун, Алексей Кочегаров и Даурет Нургалиев, учащиеся второй школы района Кирилл Кузнецов, Дмитрий Морозов, Максим Мокин, Станислав Недоспасов, Елена Коробейникова и Виктор Катаев, шороховцы Виктор Белоногов, Александр Власов, Александр Мальцев, Дмитрий Мухин, Светлана Мова и Надежда Семенкова, а также Евгения Буракова, Павел Зырянов и Кристина Скворцова из коммунаровской школы – получили медали, грамоты и свидетельства об окончании образовательного учреждения.

Т.А.Озерова, директор детской школы искусств, тоже наградила своих самых активных, творческих и талантливых воспитанников. Почётной грамоты удостоены Ирина Кудинова, Кирилл Носоновских, Евгений Павлович, Наталья Сорокина, Дарья Сме-

хова, Анастасия Захарова, Марина Журавлева, Елена Клейман, Юлия Панова, Роман Санников и Елена Коробейникова.

От имени родителей Марина Павловна Зырянова поблагодарила педагогов, на протяжении долгих лет занимавшихся с детьми, помогавших им развиваться и расти, пожелала родителям терпения, а выпускникам – веры в свои силы и знания и любви к малой родине.

Ученица шороховской школы Светлана Мова от имени виновников торжества сказала много тёплых слов в адрес учителей и родителей. Каждому из тех, кто в этот вечер провожали во

взрослую жизнь, она пожелала найти своё место и стать достойными гражданами своей страны. А выпускники исетской школы № 1 подарили всем присутствующим на мероприятии музыкальный подарок.

Выпускники – молодые и красивые, что ждёт вас там, за порогом родной школы? Для всех вас сельская школа стала отправной точкой, с которой начинается взрослая жизнь. Пусть препятствия только закаляют вас на пути к мечте. Учитесь, стремитесь и возвращайтесь в Исетский район.

Е.КИСЛОВСКАЯ
Фото М.Чагиной

